



В Тверской области по «горячим следам» раскрыто убийство малолетней девочки

28 июня 2010 года в одной из квартир поселка Загородный Нелидовского района Тверской области было обнаружено тело 5-летней девочки, предварительной причиной смерти которой явилась механическая асфиксия от сдавливания органов шеи. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотной работе следователей и оперативных сотрудников преступление было раскрыто по «горячим следам», задержан подозреваемый в его совершении. Им оказался ранее судимый 31-летний местный житель. Кроме того, установлено, что в отношении потерпевшей при жизни неоднократно совершались насильственные действия сексуального характера. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541720>